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Про виконання Основних заходів щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради за 2018 рік

На підставі Закону України «Про запобігання корупції», ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

Інформацію про виконання Основних заходів щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради за 2018 рік взяти до відома (додається).

Секретар міської ради О.М. НОВАК

Інформація

про стан виконання Основних заходів щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради у 2018 році, затверджених рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 06.06.2018 №349

Основні заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради затверджені рішенням виконавчого комітету від 06 червня 2018 року № 349. Діяльність керівників виконавчих органів щодо їх реалізації була спрямована на запобігання корупційним і пов'язаним з корупцією проявам, забезпечення виконання вимог сучасного законодавства у сфері протидії корупції.

У 2018 році розробку, забезпечення і контроль за реалізацією антикорупційних заходів здійснювали відділ запобігання та виявлення корупції Служби персоналу Харківської міської ради - в Апараті міської ради та виконавчого комітету, 49 уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції - у виконавчих органах Харківської міської ради (самостійних департаментах і управліннях, адміністраціях районів, районних управліннях освіти і управліннях соціального захисту населення).

Стан виконання Основних заходів щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради характеризується таким чином.

Протягом 2018 року інформація про набрання законної сили рішеннями суду про притягнення посадових осіб Харківської міської ради до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень до виконавчих органів не надходила.

Створена можливість відправити повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» посадовими особами Харківської міської ради зручним способом: поштою, заповнивши онлайн-форму на офіційному веб-сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету в розділі «Антикорупційна діяльність», за допомогою спеціальних телефонних ліній та захищеної електронної пошти. На першому поверсі адміністративної будівлі міської ради встановлено спеціальну скриньку, в якій можна залишити повідомлення про корупційні прояви, у тому числі анонімне. Протягом 2018 року до Харківської міської ради через спеціальні засоби надійшло 5 звернень, у яких згадувалося слово «корупція». При попередньому їх розгляді встановлено, що звернення не містили фактичних даних про вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією, тому вони розглянуті відповідно до норм Закону України «Про звернення громадян».

Одним із важливих запобіжників порушень антикорупційного законодавства є безпосереднє спілкування міського голови, його заступників, посадових осіб Харківської міської ради з жителями міста, систематичне проведення особистих прийомів громадян. У 2018 році міським головою проведено 21 особистий прийом громадян, з них 15 виїзних прийомів у 9 адміністраціях районів, на 6 підприємствах (ДП «Завод «Радіореле», ПАТ «Харківський машинобудівний завод «Світло шахтаря», КП «Харківводоканал», AT «Турбоатом», ДНВП «Комунар», ДП «Завод «Електроважмаш»), в Українському державному університеті залізничного транспорту. Прийнято 1111 громадян, у зверненнях яких викладено 2598 питань. Секретарем міської ради та заступниками міського голови на 227 прийомах прийнято 1082 жителя міста, керівниками виконавчих органів - понад 10 тисяч. Щотижневий особистий прийом громадян організований в усіх адміністраціях районів, самостійних департаментах та управліннях. Керівниками міської ради, її виконавчих органів та головами постійних комісій у 2018 році прийнято 1835 громадян, які звернулись до громадської приймальні виконавчого комітету міської ради. Первинну правову допомогу, роз'яснення порядку реалізації прав, їх відновлення у разі порушення отримали 1284 громадянина.

Серед широкої тематики питань, з якими зверталися громадяни до керівництва міста, повідомлення про вчинення посадовими особами міської ради та її виконавчих органів корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень відсутні.

Харківська міська рада як суб'єкт владних повноважень у 2018 році продовжувала роботу щодо забезпечення реалізації прав громадян на доступ до інформації. Опрацьовано 1562 запити на отримання публічної інформації (4144 питання), адресовані Харківській міській раді, та 2127 таких запитів, які надійшли до виконавчих органів ради. Опубліковано та своєчасно оновлено більше 4,7 тисяч інформацій у формі відкритих даних. На офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету опубліковано 471 рішення міської ради, 985 рішень виконавчого комітету та 3088 розпоряджень міського голови. Підвищення рівня інформованості жителів міста про діяльність міської ради можна обґрунтовано вважати однією з найбільш антикорупційних комунікацій.

Сфера надання адміністративних послуг вважається суспільством однією з найбільш насичених корупційними ризиками. До них належать і особисте спілкування громадян з посадовою особою, яка надає послугу, і відсутність вибору способу звернення за послугою, і складність процедури отримання багатьох адміністративних послуг. Тому забезпечення ефективної діяльності Центру надання адміністративних послуг міста Харкова, його районних територіальних підрозділів, спрощення порядку отримання жителями міста адміністративних послуг сприяє викоріненню зазначених корупційних ризиків. За 2018 рік працівники ЦНАП надали 1 999 895 послуг та консультацій. Забезпечений зручний для громадян графік роботи центрів: 6 днів на тиждень по 8 годин без перерви, прийом громадян щовівторка та щочетверга з 09.00 до 20.00.

З метою ознайомлення громадян з актуальною інформацією про надання адміністративних послуг в місті Харкові на офіційному веб-сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету розміщені прямі посилання

на сайти ЦНАП, «Прозорого офісу», Департаменту адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської міської ради, своєчасно розміщуються новини в цій сфері. На веб-сайті Центру надання адміністративних послуг міста Харкова працює електронний консультативний центр, впроваджена можливість попереднього запису на прийом. Безпосередньо в приміщеннях ЦНАП з інформацією про адміністративні послуги можна ознайомитись за допомогою терміналів у зоні очікування.

Відстеження результативності регуляторних актів, що приймаються Харківською міською радою, здійснювалось Департаментом адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської міської ради. Проаналізовано 17 відповідних звітів, які згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» оприлюднені в засобах масової інформації.

За інформаціями керівників виконавчих органів Харківської міської ради під час використання бюджетних коштів для придбання товарів, робіт та послуг ними забезпечене дотримання вимог Закону України «Про публічні закупівлі», Порядку придбання замовниками товарів з використанням електронної системи закупівель, очікувана вартість яких становить від 50 до 200 тисяч гривень, затвердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 25.07.2018 № 508. З питань функціонування системи електронних закупівель «ProZorro» проведена певна роз'яснювальна робота. Відповіді на актуальні питання отримали більше 1200 замовників за телефоном та 280 представників тендерних комітетів на двох семінарах-практикумах.

Департаментом бюджету і фінансів Харківської міської ради постійно проводиться моніторинг ефективності використання бюджетних коштів. На офіційному веб-сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету систематично оприлюднюється оперативна інформація про хід та підсумки виконання бюджету міста Харкова.

У звітному періоді в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти проводилась інформаційно-просвітницька робота (класні години, круглі столи, батьківські збори) з метою формування в учнів та їх батьків нетерпимого ставлення до проявів корупції.

Запланований захід щодо сприяння громадському контролю за додержанням законодавства у сфері земельних відносин здійснювався у 2018 році шляхом проведення консультативних прийомів Департаментом земельних відносин Харківської міської ради двічі на тиждень (вівторок, четвер), опрацювання його співробітниками коментарів та відгуків щодо проведення закупівель на моніторипговому порталі «DoZorro», оприлюднення актуальної інформації на веб-порталі «Відкриті дані Харкова» (понад 30 публікацій) щодо укладення нових договорів оренди землі та внесення змін до таких чинних договорів. З лютого 2018 року громадяни мають змогу отримати компетентний висновок за допомогою звернення з питань земельних відносин на електронну сторінку Харківського міського голови у соціальній мережі Facebook.

У звітному періоді забезпечено виконання нормативно-правових актів щодо проходження служби в органах місцевого самоврядування. Прийом на службу до виконавчих органів Харківської міської ради здійснювався на конкурсній основі прозоро та гласно. Проведено 148 конкурсних відборів кандидатів на заміщення вакантних посад. Оголошення щодо проведення всіх конкурсів оприлюднювалися на офіційному веб-сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

Із Загальними правилами етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування ознайомлено всіх, кого призначено на посади у виконавчих органах. За інформацією їх керівників, фактів порушення зазначених правил у 2018 році не допущено.

Закони України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції» встановлюють низку обмежень, пов'язаних з прийняттям на службу до органів місцевого самоврядування та проходженням служби, про які всіх посадових осіб виконавчих органів Харківської міської ради попереджено.

Для дотримання обмеження щодо спільної роботи близьких осіб при призначенні на посади надаються відомості, чи працюють такі особи у виконавчих органах Харківської міської ради. За інформацією керівників виконавчих органів Харківської міської ради, фактів прямого підпорядкування близьких осіб у звітний період не виявлено.

Відповідно до Закону України «Про очищення влади» проводилася перевірка щодо 184 посадових осіб виконавчих органів Харківської міської ради.

Протягом 2018 року спеціальна перевірка, передбачена Законом України «Про запобігання корупції», проводилася щодо кандидата на посаду заступника міського голови з питань містобудування, архітектури та земельних відносин.

Здатність посадових осіб місцевого самоврядування приймати рішення та вчиняти дії, які відповідають сучасному антикорупційному законодавству, залежить і від розуміння ними норм законів України «Про запобігання корупції», «Про службу в органах місцевого самоврядування». Тому серед основних заходів щодо реалізації антикорупційної політики, які виконувалися у 2018 році, передбачалося і проведення правороз'яснювальної роботи. Службою персоналу Харківської міської ради надано 127 консультацій з питань антикорупційного законодавства працівникам Апарату міської ради та виконавчого комітету, уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції - більше 400 консультацій працівникам виконавчих органів Харківської міської ради, проведено 173 семінари та навчання.

За 2018 рік підвищили кваліфікацію за програмами тематичних і постійно діючих семінарів, професійною програмою та на семінарах за антикорупційною тематикою 1113 посадових осіб Харківської міської ради.

Виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» щодо фінансового контролю посадовими особами виконавчих органів Харківської міської ради у 2018 році характеризується таким чином.

Для забезпечення достовірного та своєчасного заповнення декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, дотримання встановлених правил суб'єктам декларування було надано 373 консультації, Службою персоналу Харківської міської ради проведено нараду з уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції самостійних департаментів та адміністрацій районів.

З 01 по 30 серпня 2018 року в Харківській міській раді Національним агентством з питань запобігання корупції проведено планову перевірку дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції». У ході перевірки вивчено стан організації роботи щодо запобігання та виявлення корупції, проведено виявлення можливих фактів порушення зазначеного закону. Висновки про результати перевірки не містять порушень і недоліків у діяльності відділу запобігання та виявлення корупції Служби персоналу Харківської міської ради, в організації роботи щодо запобігання та виявлення корупції в департаментах та адміністраціях районів, які мають статус юридичної особи, у проведенні організаційної та роз'яснювальної роботи, наданні методичної та консультативної допомоги з питань дотримання норм антикорупційного законодавства, в забезпеченні умов для повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

Під час проведення перевірки Національним агентством з питань запобігання корупції встановлено 42 факти порушення порядку подачі декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, протягом 2017 та 2018 років. Такі порушення припущено у 14 випадках у Департаменті адміністративних послуг та споживчого ринку Харківської міської ради, у 6 випадках - в Управлінні праці та соціального захисту населення адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради, по 4 випадки - в Адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради та Управлінні праці та соціального захисту населення адміністрації Основ'янського району Харківської міської ради, 3 випадки порушень -у Департаменті по взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Харківської міської ради, по 2 випадки - в Департаменті охорони здоров'я Харківської міської ради, Управлінні праці та соціального захисту населення адміністрації Слобідського району Харківської міської ради, а також по одному випадку в Апараті міської ради та виконавчого комітету, Департаменті служб у справах дітей Харківської міської ради, Департаменті комунального господарства Харківської міської ради, Департаменті міжнародного співробітництва Харківської міської ради, Адміністрації Слобідського району Харківської міської ради, Управлінні освіти адміністрації Немишлянського району Харківської міської ради, Управлінні праці та соціального захисту населення адміністрації Московського району Харківської міської ради. Перелічені факти неподання або несвоєчасного подання декларацій залишилися поза увагою уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції, які у встановлений законом термін не провели перевірки, не направили до Національного агентства з питань запобігання корупції повідомлення про невиконання суб'єктом декларування вимог щодо фінансового контролю. Зазначені обставини знайшли своє відображення у приписі, винесеному Національним агентством з питань запобігання корупції на ім'я міського голови за результатами перевірки, на виконання якого проведено 15 службових розслідувань, 5 уповноваженим особам оголошено догани.

У ході перевірки Національним агентством з питань запобігання корупції було звернуто увагу на доцільність створення в Харківській міській раді самостійного структурного підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції. 19 грудня 2018 року рішенням міської ради у складі Апарату міської ради та виконавчого комітету створено Службу з питань запобігання корупції Харківської міської ради, яка діє на правах департаменту. Таким чином, у повному обсязі виконано рекомендації постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 706 та рішення Національного агентства з питань запобігання та протидії корупції від 13 липня 2017 року № 317 щодо самостійності підрозділу з питань запобігання корупції з прямим підпорядкуванням керівнику чи заступнику керівника відповідного органу та його функціональної незалежності без покладання додаткових обов'язків і завдань.

Основним завданням діяльності Служби з питань запобігання корупції Харківської міської ради визначено забезпечення виконання на належному рівні вимог антикорупційного законодавства, координацію цієї роботи у всіх виконавчих органах Харківської міської ради.

Узагальнення заходів, які проведено в Апараті міської ради та виконавчого комітету, самостійних департаментах та управліннях, адміністраціях районів, свідчить про дотримання в цілому посадовими особами Харківської міської ради вимог антикорупційного законодавства. Удосконалення форм і методів попередження та протидії корупційним проявам, підвищення їх ефективності, а саме: координація діяльності уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції, проведення оцінки корупційних ризиків у роботі виконавчих органів, підвищення рівня правових знань усіх посадових осіб місцевого самоврядування знайшли відображення в Основних заходах щодо реалізації державної антикорупційної політики у виконавчих органах Харківської міської ради, розроблених для виконання у 2019 році.

Заступник міського голови - 

керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Начальник Служби з питань
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