За надання допомоги в облаштуванні транзитного містечка для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

Відзнакою Державної служби України з надзвичайних ситуацій «Знак Пошани» 

НАГОРОДЖЕНИЙ:
·  Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Німеччина в Україні д-р Крістоф Вайль.
За взаємодію та надання допомоги в облаштуванні транзитного містечка для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

НАГОРОДЖЕНО:
Почесною грамотою  Державної служби України з надзвичайних ситуацій:

· заступника міського голови з питань розвитку та забезпечення життєдіяльності м. Харкова Терехова Ігоря Олександровича.
Грамотою  Державної служби України з надзвичайних ситуацій:

· заступника міського голови з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення м. Харкова Горбунову – Рубан Світлану Олександрівну;
ОГОЛОШЕНО Подяку Державної служби України з надзвичайних ситуацій:

· голові правління  Акціонерної компанії «Харківобленерго» Кирику Сергію Васильовичу;

· начальнику відділу супроводу міжнародних проектів Департаменту міжнародного співробітництва Харківської міської ради Демьяненко Ользі Олександрівні;

· директору Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Чумакову Володимиру Миколайовичу;

· заступнику директора Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Київському Ігору Володимировичу;

· керуючому Акціонерного товариства «Спецбуд - 3» Ганжі Віталію Степановичу;

· начальнику дільниці №2 Акціонерного товариства «Спецбуд - 3» Ганжі Віталію Віталійовичу;
· начальнику управління інженерно – технічного розвитку комунального підприємства «Харківводоканал» Вороненку Віктору Олександровичу.

За активну участь у роботі по облаштуванню транзитного модульного містечка для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб:

НАГОРОДЖЕНО:

Відзнакою Державної служби України з надзвичайних ситуацій  «Знак Пошани»:

· заступника начальника Головного управління з державного нагляду та контролю підполковника служби цивільного захисту Калюжного Сергія Анатолійовича;
· заступника начальника Головного управління полковника служби цивільного захисту Піндера Ігоря Федоровича. 
Почесною грамотою  Державної служби України з надзвичайних ситуацій:

· заступника начальника управління – начальника відділу технічного забезпечення управління ресурсного забезпечення Головного управління підполковника служби цивільного захисту Швидкого Романа Васильовича;
· головного інспектора Харківського міського відділу Головного управління підполковника служби цивільного захисту Водяницького Сергія Васильовича.
Грамотою  Державної служби України з надзвичайних ситуацій:

· начальника Харківського міського відділу Головного управління Юрченка Володимира Михайловича.
ОГОЛОШЕНО Подяку Державної служби з надзвичайних ситуацій  України:

· завідувачу складу центру забезпечення діяльності Головного управління Сіваку Василю Михайловичу;

· начальнику частини забезпечення та обслуговування Аварійно-рятувального загону Спеціального призначення майору служби цивільного захисту Фоменку Валерію Анатолійовичу.

Наказом Державної служби з надзвичайних ситуацій  України від 19 січня 2015 року № 17 присвоєні чергові спеціальні звання на один ступінь вище спеціального звання, передбаченого штатом (штатним розписом) за займаною посадою, у порядку заохочення:

      «підполковник служби цивільного захисту» 
· майору служби цивільного захисту Шевчуку Денису Анатолійовичу, головному фахівцю відділу технічного забезпечення управління ресурсного забезпечення Головного управління.

      «майор служби цивільного захисту» 
· капітану служби цивільного захисту Віннікову Владиславу Сергійовичу, начальнику чергової зміни частини спеціальної пожежної техніки  АРЗ СП Головного управління.

