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Інформація
«Про підсумки роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до виконавчого комітету Харківської міської ради у 2013 році»

У 2013 році виконавчі органи міської ради вживали заходи по виконанню вимог Закону України «Про звернення громадян» та інших нормативно-правових актів, які регламентують порядок розгляду звернень громадян.

Основна увага у звітному періоді приділялась питанням забезпечення вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, здійсненню контролю за станом цієї роботи у виконавчих органах міської ради, на підприємствах, в установах та організаціях, незалежно від форм власності, підвищенню відповідальності керівників за стан цієї роботи, надання практичної та методичної допомоги, проведенню семінарів з питань роботи зі зверненнями, підвищенню рівня правової освіти населення, більш повному висвітленню питань про стан розгляду звернень громадян в засобах масової інформації та ін.


З метою підвищення персональної відповідальності за стан роботи зі зверненнями на засіданні постійно діючої комісії міської ради з питань розгляду звернень громадян підводилися підсумки роботи зі зверненнями за певний період, стану виконавської дисципліни, заслуховувались звіти керівників виконавчих органів, розглядались окремі звернення громадян.


Розпорядженням міського голови був затверджений графік виїзних прийомів громадян керівниками Харківської міської ради та її виконавчих органів на 2013 рік, за яким здійснювалися виїзні прийоми за місцем проживання громадян у віддалених мікрорайонах міста.

У 2013 році, як і у попередні роки, керівництвом міської ради та її виконавчих органів продовжувалась практика проведення зустрічей з населенням міста за місцем їх проживання.

За звітний період міським головою були проведені 8 виїзних прийомів громадян, в тому числі: у КП «Харківський метрополітен», комунальних закладах охорони здоров’я у 602 мікрорайоні, ВАТ “Турбоатом”, Національному університеті «Юридична  академія України ім. Ярослава Мудрого», Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут», Харківському національному медичному університеті, Харківському національному університеті міського господарства ім. О.М. Бекетова, КП «Харківські теплові мережі». 
У 2013 році міський голова провів першу онлайн-конференцію з користувачами соціальних мереж.
З метою забезпечення сприятливих умов для звернень громадян до міської влади продовжували роботу громадські приймальні міського голови у районах міста, у сел. П’ятихатки та у торговельному центрі «Барабашово».
Для забезпечення виконання вимог законодавчих актів України з питань роботи зі зверненнями громадян, а також найбільш повного та якісного задоволення обґрунтованих потреб громадян продовжувалась робота інформаційно-диспетчерської служби 1562, запроваджено прийом заявок з наданням фотоматеріалів до зазначеної служби за допомогою мережі Інтернет.


З метою оперативного реагування на обґрунтовані звернення громадян продовжували розвиватися нові форми роботи, а саме, виконувались заходи за зверненнями до міського голови за програмою «Время реальных дел», на гарячу лінію міського голови.

З метою вирішення проблем, що існують у харків’ян, у сфері житлово-комунального господарства у жовтні-листопаді 2013 року було здійснено прийом фотоскарг. 

У Харківській міській раді, її структурних підрозділах, постійно проводилась аналітична робота за зверненнями громадян.


Продовжувалась робота щодо реалізації права громадян на доступ до інформації, відповідно до вимог Закону України “Про доступ до публічної інформації”. 


Вживались відповідні заходи щодо своєчасного висвітлення питань роботи зі зверненнями громадян у засобах масової інформації. З цією метою щоквартально готувалась інформація про стан роботи зі зверненнями для оприлюднення на офіційному сайті міської ради, на брифінгах з представниками засобів масової інформації.



Наведені та інші вжиті організаційні заходи в цілому сприяли поліпшенню стану справ з розгляду звернень громадян.
У 2013 році до виконавчого комітету Харківської міської ради, надійшло 29 тис. 168 письмових звернень. Необхідно відмітити, що із загальної кількості письмових звернень у 20 тис. 274 були викладені питання, що потребують прийняття конкретних заходів (ремонт будинків, покрівель, доріг, благоустрою територій, покращення житлових умов, користування землею, надання матеріальної допомоги, допомоги у придбанні ліків та ін.).
У 2013 році з вищих органів влади до виконавчого комітету міської ради надійшло 4916 звернень. У листах громадян до вищих органів викладено більше 5,6 тис. питань.

У 2013 році надійшло 3134 колективних звернень громадян. У цих листах викладено більше 4,7 тис. питань. Загальна кількість громадян, які підписали ці звернення, складає більше 54,0 тис. чоловік. 
За звітний період до виконавчого комітету міської ради, громадської приймальні виконавчого комітету міської ради надійшло 4826 письмових та усних звернень громадян з питання надання матеріальної допомоги.

Як і раніше, за допомогою до виконавчого комітету міської ради зверталися найменш соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку. Серед усіх звернень громадян, чий соціальний статус можливо було з’ясувати, 438 – члени багатодітних сімей, одинокі матері, більше 1,3 тис. – учасники війни та бойових дій, понад 12 тис. – інваліди, ветерани праці та пенсіонери. 

До приймальні виконавчого комітету міської ради звернулись 7459 громадян, із них прийнято керівниками ради, її  виконавчих органів та головами постійних комісій ​1993 громадянина, решті спеціалістами відділу з питань прийому громадян Департаменту діловодства дані відповідні роз’яснення та рекомендації щодо вирішення поставлених ними питань.
Міським головою на особистих прийомах було прийнято 438 громадян.
Під час проведення онлайн-конференції міському голові надіслали близько 450 питань, а відвідали сторінку конференції більше 2,0 тис користувачів. Всі повідомлення, отримані під час конференції, розглянуті профільними виконавчими органами міської ради. 
У 2013 році спеціалісти відділу з питань безоплатної правової допомоги надали первинну правову допомогу 1057 громадянам за їх зверненнями до міської ради. 
За програмою «Время реальных дел» у 2013 році здійснювався контроль за виконанням 26 тис. 617 письмових звернень.

На гарячу лінію міського голови у минулому році надійшло 3497 дзвінків.

Інформаційно-диспетчерською службою 1562 за звітний період прийнято 672,8 тис. усних заявок від мешканців міста. 
З метою вирішення проблем, які є у харків’ян у сфері житлово-комунального господарства з 21 жовтня до 20 листопада 2013 року було здійснено прийом фотоскарг. До виконавчого комітету міської ради надійшло близько 5 тис. фотоскарг, з яких 95% стосувались питань житлово-комунального господарства.
За 2013 рік до виконавчого комітету Харківської міської ради надійшло 1143 запита на інформацію, в яких було викладено 2170 питань.



 До адміністрацій районів Харківської міської ради у 2013 році надійшло 4474 письмових звернень та прийнято керівниками на особистих прийомах 2035 громадян.

Спеціалістами громадських приймалень міського голови у 2013 році прийнято 3432  громадянина. 
Необхідно зазначити, що найбільша кількість письмових та усних звернень, які надійшли  до усіх баз, створених у міській раді, торкались питань ремонту та експлуатації об’єктів житлового фонду, комунальних питань, благоустрою, користування землею, соціального захисту, лікування та ін.
Із загальної кількості питань, викладених у письмових зверненнях громадян, що надійшли до виконавчого комітету міської ради та які  потребували прийняття конкретних заходів (20 тис. 274), задоволено більше третьої частини. 

Слід підкреслити, що 276 звернень, питання по яким були позитивно вирішені (експлуатація та ремонт  житла, опалення та газифікація, благоустрій та ін.) були подані групами людей - мешканцями під’їздів, будинків, вулиць, мікрорайонів, тобто були позитивно вирішені питання більшої кількості громадян.
Задоволено понад 300 питань, що викладені у зверненнях громадян на Урядову «гарячу лінію». 
Задоволено понад 50% звернень, що надійшли на гарячу лінію міського голови.
Із загальної кількості питань, викладених у письмових зверненнях громадян, що надійшли до адміністрацій районів Харківської міської ради задоволено більше 1,5 тис.



Задоволено 1438 питань, з якими мешканці міста звернулись до громадських приймалень міського голови.

Було вирішено понад 625,5 тис. питань громадян, які звернулись за допомогою у інформаційно-диспетчерську службу 1562, вирішено 33% звернень за програмою «Время реальных дел».
У 2013 році до виконавчого комітету міської ради, громадських приймалень міського голови, інформаційно-диспетчерської служби 1562 надійшло більше 5,1 тис. подяк від мешканців міста за оперативне вирішення проблем громадян.
