ДОВІДКА

про підсумки проведеної роботи зі зверненнями громадян, які надійшли до адміністрації Московського району Харківської міської ради у 2013році
У 2013 році на ім’я голови Адміністрації Московського району Харківської міської ради надійшло 439 звернень громадян та 1913 звернень до міського голови, які були направлені з відповідними дорученнями до адміністрації району.
 За характером основних питань, що порушували громадяни у 2013 році у письмових зверненнях до Адміністрації  Московського району Харківської міської ради, чільне місце, як і у попередні роки займали питання житлово-комунального господарства – 258.

Як і раніше, за допомогою до Адміністрації  Московського району Харківської міської ради зверталися найменш соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку. Серед усіх звернень громадян, чий соціальний статус можливо було з’ясувати, 138 звернень складають звернення від інвалідів, ветеранів праці, пенсіонерів, дітей війни, 4 – від багатодітної сім’ї, 10 – від учасників війни та бойових дій, 1 - від учасника ліквідації наслідків на ЧАЕС.

         На «гарячу» лінію міського голови по Московському району за  2013 рік надійшло 839 усних звернень громадян (вирішено позитивно - 375), по програмі «Час реальних справ» - 2, фото-скарги – 1424 (вирішено позитивно - 268). 


Також у 2013 року на ім’я голови Адміністрації Московського району Харківської міської ради надійшло 3 запита про доступ до публічної інформації.

   Були створені умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надавалася можливість знайомитися з матеріалами перевірок відповідних звернень.


Особлива увага приділялася вирішенню проблем, з якими зверталися ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, одинокі матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки. 

Згідно з вимогами Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента  України від 07.02.2008 р. № 109 „Про першочергові заходи щодо реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування ” протягом 2013 р., як і раніше, з’ясовувались причини, що породжують повторні звернення громадян, не допускалося надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей, із порушенням строків, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам. На жаль, кількість повторних звернень  у 2013 році  у порівнянні з 2012 роком не зменшилась.
За звітний період до Адміністрації району надійшло 80 колективних звернень, які підписали 1223 громадянина. Аналіз цих листів свідчить про те, що найбільша їх кількість надійшла з питань експлуатації та ремонту житлового фонду, благоустрою і санітарного стану. 
         В 2013 році особистий прийом голови Адміністрації Московського району Харківської міської ради та його заступників проводився згідно затвердженого графіку. Організовано особистий прийом громадян в адміністрації та за місцем проживання мешканців району: на дільницях КП «Жилкомсервіс», КП «Благоустрій», управління освіти, управління праці та соціального захисту, Московський РВ в м. Харкові ГУ ГМС України в Х.о., Московська районна організація ветеранів, районна організація „Спілка Чорнобиль”,  Московська районна організація „Спілка Червоного Хреста”, загальноосвітніх школах, що дає можливість мешканцям району вирішувати актуальні питання у своїх мікрорайонах.

           Здійснюється контроль за станом роботи щодо розгляду звернень громадян та юридичних осіб на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форм власності, розташованих на території району, шляхом проведення перевірок відповідно до рекомендацій постанови Кабінету Міністрів України від 24.06.2009р. № 630 «Про затвердження Методики оцінювання рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої влади». 


У 2013 році проведено  перевірки ( 10.07.2013 – управління праці та соціального захисту населення, 08.10.2013 – управління освіти).
16.01.2013 р. на службовій нараді з зав. відділами, начальниками служб району було розглянуто інформацію «Про підсумки роботи зі зверненнями фізичних та юридичних осіб, що надійшли до Адміністрації Московського району Харківської міської ради у 2012 році», у якій проаналізовано стан роботи  зі зверненнями громадян у 2012 р. та надані рекомендації щодо підвищення відповідальності за безумовне дотримання вимог законодавства по зверненням громадян, виключення фактів надання неоднозначних, необґрунтованих або неповних відповідей за зверненнями громадян, із порушенням строків, установлених законодавством, безпідставної передачі розгляду звернень іншим органам.
 Для недопущення порушення строків розгляду звернень громадян та юридичних осіб використовується система нагадувань виконавцям про терміни виконання звернень. 
Щопонеділка відповідальним виконавцям направляються переліки звернень громадян та юридичних осіб, терміни розгляду яких закінчуються на початку наступного тижня. 
Щотижнево та щоквартально аналізується стан виконавської дисципліни по розгляду звернень громадян та юридичних осіб та інформується керівництво про існуючі тенденції для вжиття заходів впливу до осіб, що допустили порушення термінів розгляду.

Наведені та інші вжиті організаційні заходи в цілому сприяли поліпшенню стану справ по розгляду звернень громадян. 
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