На виконання плану заходів щодо розробки Стратегії розвитку міста Харкова на 2016 - 2020 р.р. Харківською міської радою було підтримано ініціативу стосовно проведення «круглих столів» з обговорення основних напрямків розвитку м. Харкова.
Так, 15 червня 2016 року було проведено перше засідання «круглого столу» в НТУ «ХПІ» за участі представників науки, громадськості та органів місцевого самоврядування. Основними тезами засідання стали напрямки розвитку взаємодії усіх зацікавлених сторін задля досягнення основної мети – створення сприятливих умов розвитку рідного міста.
Ключовим питанням засідання став розгляд питання розвитку іміджу Харкова, як міста, що має потужний потенціал в науці, промисловості, підприємництві тощо. Були висловлені думки щодо плідної співпраці з органами  місцевого самоврядування при підготовці та проведенні різноманітних інвестиційних проектів, організації іміджевих заходів (в т.ч. міжнародних виставок), де б Харківська міська рада мусила підтримувати і розвивати новітні ініціативи.

Також, було обговорене питання щодо підготовки та подання окремим пакетом законодавчих ініціатив (які не відносяться о формату Стратегії міста) стосовно створення сприятливих умов для залучення інвестицій та взагалі відповідного інвестиційного клімату в місті. 
За пропозицією від представників бізнесу, було прийнято рішення про консолідацію спільних зусиль щодо встановлення гнучких партнерських відносин між підприємництвом з одного боку та органами місцевого самоврядування та місцевими органами влади з іншого. На думку організаторів «круглого столу» це дало б додаткових поштовх у взаємодії усіх зацікавлених сторін при підготовці Стратегії розвитку міста Харкова на 2016 - 2020 р.р. та подальшому її впровадженні. 
