Об исполнении бюджета 

города Харькова за 2016 год

Исполнение бюджета города Харькова в 2016 году осуществлялось в условиях дальнейшего проведения децентрализационной реформы, предусматривающей расширение финансовой базы местных бюджетов за счет изменения ставок бюджетообразующих источников доходов, введения новых видов налогов и межбюджетных трансфертов. В то же время остался не решенным ряд проблем, вызванных передачей части государственных полномочий на местный уровень без подкрепления конкретным финансовым ресурсом. 
Доходы бюджета города Харькова за 2016 год в целом составили 10 247,6 млн гривен, из них доходы общего фонда – 5 633,3 млн гривен (55,0%), специального – 388,7 млн гривен (3,8%), трансферты из государственного бюджета – 4 225,6 млн гривен (41,2%).

Уточненные плановые показатели бюджета города Харькова за 2016 год выполнены в целом на 104,4%, в том числе по общему фонду – на 107,7%, по специальному фонду – на 127,2%, по трансфертам – на 98,7%.
 Следует отметить, что плановые показатели выполнены по всем собственным источникам наполнения бюджета города, общий объем которых составил 6 022,0 млн гривен или 58,8% доходов бюджета.
По сравнению с 2015 годом объем финансовых ресурсов города увеличился на 2 384,4 млн гривен или в 1,3 раза.
При этом возросли:

- в 1,5 раза поступления налога на доходы физических лиц 
(с 1 987,1 млн гривен до 2 895,0 млн гривен), единого налога                                      (с 663,7 млн гривен до 1 002,2 млн гривен) и акцизного налога с реализации субъектами хозяйствования розничной торговли подакцизных товаров 
(с 314,8 млн гривен до 459,9 млн гривен);

- в 1,3 раза – платы за землю (с 700,1 млн гривен до 938,8 млн гривен) и сбора за места для парковки транспортных средств (с 5,2 млн гривен до               6,8 млн гривен);

- в 1,1 раза – арендной платы за пользование коммунальным имуществом (с 59,5 млн гривен до 66,1 млн гривен) и собственных поступлений бюджетных учреждений (с 251,1 млн гривен до 269,2 млн гривен);

- в 2,3 раза – налога на недвижимое имущество, отличное от земельного участка (с 47,1 млн гривен до 106,7 млн гривен) и средств долевого участия в развитии инфраструктуры города (с 14,4 млн гривен до 29,6 млн гривен);

- в 1,4 раза – платы за предоставление административных услуг 
(с 27,2 млн гривен до 38,7 млн гривен). 
Объем трансфертов в общий и специальный фонды увеличился к уровню 2015 года в 1,2 раза за счет роста субвенций на выплату помощи семьям с детьми, малообеспеченным семьям (с 1 023,4 млн гривен до 1 117,6 млн гривен), на льготы и субсидии населению (с 632,2 млн гривен до 1 119,8 млн гривен), образовательной субвенции (с 836,6 млн гривен до 883,0 млн гривен), медицинской (с 1 003,7 млн гривен до 1 009,4 млн гривен), субвенции на осуществление мероприятий по социально-экономическому развитию отдельных территорий (с 5,5 млн гривен до 61,4 млн гривен).
Кроме того, в бюджет города поступили дополнительная дотация на компенсацию потерь доходов местных бюджетов вследствие предоставленных государством налоговых льгот по уплате земельного налога субъектам космической деятельности (2,8 млн гривен), субвенции на модернизацию и обновление материально-технической базы профессионально-технических учебных заведений государственной формы собственности (0,3 млн гривен), на строительство (приобретение) жилья для семей погибших военнослужащих, принимавших непосредственное участие в антитеррористической операции, а также для инвалидов І - ІІ группы из числа военнослужащих, принимавших участие в АТО, (3,4 млн гривен), а также на проведение работ, связанных с созданием и обеспечением функционирования центров предоставления административных услуг в формате "Прозрачный офис" (20,1 млн гривен). 

Расходы бюджета за 2016 год составили 10 097,6 млн гривен (из них за счет средств общего фонда – 7 396,1 млн гривен, за счет средств специального фонда – 2 701,5 млн гривен) и увеличились к уровню 2015 года на
2 818,3 млн гривен или в 1,4 раза.
На протяжении бюджетного периода безусловным приоритетом расходования бюджетных ресурсов являлось своевременное финансирование защищенных статьей расходов: заработной платы, питания, медикаментов, оплаты энергоносителей, а также других направлений, определенных решением о бюджете города Харькова на 2016 год.

Расходы на выплату заработной платы работникам бюджетной сферы города составили 2 336,3 млн гривен и увеличились против предыдущего года в 1,1 раза, при этом на протяжении года выплата заработной платы осуществлялась в установленные сроки и в полном объеме.

На организацию питания в учреждениях образования и здравоохранения израсходовано 203,1 млн гривен, что в 1,3 раза больше, чем в 2015 году. На приобретение медикаментов направлено 96,9 млн гривен (в 1,2 раза больше). Кроме того, на обеспечение больных инсулиносодержащими препаратами израсходовано 35,3 млн гривен или в 1,4 раза больше прошлого года.

Расходы на оплату коммунальных услуг и энергоносителей составили 556,5 млн гривен или в 1,1 раза больше, чем в 2015 году. 

В запланированном объеме перечислены из бюджета города: реверсная дотация государственному бюджету – 181,4 млн гривен, субвенция городскому бюджету города Дергачи – 0,4 млн гривен, субвенция областному бюджету на изготовление проектно-сметной документации по капитальному ремонту здания Харьковского театра для детей и юношества – 0,7 млн гривен.
Также государственному бюджету на выполнение программ социально-экономического и культурного развития регионов направлено 3,1 млн гривен. 
На социально-культурную сферу города в целом израсходовано более 60% от общего объема расходов бюджета или 6 141,8 млн гривен, что в 1,4 раза превышает соответствующий показатель 2015 года, из них на образование направлено 1 932,1 млн гривен (19,1%), здравоохранение – 1 319,3 млн гривен (13,1%), социальную защиту и социальное обеспечение – 2 417,3 млн гривен (23,9%), культуру – 340,0 млн гривен (3,4%), физкультуру и спорт –                       133,1 млн гривен (1,3%). 
Необходимо отметить, что за счет средств бюджета города обеспечено своевременное финансирование учреждений профессионально-технического образования (173,1 млн гривен), а также бесплатный проезд лиц льготной категории в городском пассажирском транспорте и санаторно-курортное лечение отдельных категорий граждан (136,1 млн гривен).
Стабильное увеличение финансовой базы города Харькова, эффективное и рациональное использование бюджетных ресурсов, позволило наряду с выполнением первоочередных социальных задач направить значительную часть бюджетных средств на содержание и развитие городской инфраструктуры.

Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство исполнены в сумме 1 121,4 млн гривен (в 1,7 раза больше, чем за 2015 год), из них на жилищно-эксплуатационное хозяйство израсходовано 424,7 млн гривен (в 1,9 раза больше, чем в 2015 году), на капитальный ремонт жилого фонда –                         139,5 млн гривен (в 1,4 раза больше), на обеспечение бесперебойной работы тепловых коммуникаций – 84,2 млн гривен,   водопроводно-канализационного хозяйства – 104,5 млн гривен. На благоустройство города направлено
 256,4 млн гривен (в 1,2 раза больше, чем в предыдущем году), в том числе на обслуживание, ремонт и обустройство скверов, парков, зон отдыха –                     90,2 млн гривен, содержание, ремонт и оплату внешнего освещения города – 71,8 млн гривен, содержание и благоустройство придомовой территории –           41,6 млн гривен, содержание и ремонт гидросооружений и объектов водопонижения – 18,3 млн гривен, приобретение и установку детских игровых и спортивных площадок – 13,5 млн гривен, содержание и ремонт кладбищ, памятников, воинских захоронений – 7,3 млн гривен, обслуживание и ремонт фонтанов – 2,7 млн гривен. На реализацию мероприятий по улучшению санитарного состояния города израсходовано 41,8 млн гривен или в 2,1 раза больше, чем в 2015 году. 

Общая сумма расходов на строительство составила 638,1 млн гривен             (в 1,3 раза больше, чем в 2015 году), из них на капитальные вложения в развитие инфраструктуры города направлено 400,7 млн гривен (в 1,1 раза больше), на завершение строительства третьей линии Харьковского метрополитена – 233,0 млн гривен (в 1,6 раза больше).
На обеспечение бесперебойного функционирования трамваев и троллейбусов, а также развитие объектов инфраструктуры наземного городского электротранспорта израсходовано 400,8 млн гривен (в 3,3 раза больше, чем в 2015 году), на развитие инфраструктуры Харьковского метрополитена – 29,7 млн гривен. 

Расходы на проведение работ, связанных со строительством, реконструкцией, ремонтом и содержанием автомобильных дорог составили 739,5 млн гривен и увеличились к уровню 2015 года в 1,1 раза.
На приобретение специальной техники, машин, механизмов, оборудования направлено 374,6 млн гривен (в 4,9 раза больше, чем за 2015 год).
Объем льготного долгосрочного кредита, предоставленного молодым семьям, одиноким молодым гражданам, работникам бюджетних учреждений, участникам боевых действий в антитеррористической операции на строительство и приобретение жилья составил 21,8 млн гривен и увеличился по сравнению с 2015 годом в 2,7 раза.
Заместитель городского головы –

директор Департамента

бюджета и финансов                                                                          Т.Д.Таукешева
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