Почесною грамотою Харківської міської ради нагороджені: 

Руднєв Владислав Сергійович - заслужений майстер спорту України з самбо, майстер спорту України з дзюдо та бойового самбо;
Руднєв Сергій Валентинович – тренер, майстер спорту України з бойового самбо;
Тімченко Юрій Леонідович - заслужений тренер України з греко-римської боротьби;
Новіков Семен Сергійович - переможець та призер чемпіонатів України, Європи та світу з греко-римської боротьби.

Подякою Харківського міського голови нагороджені:

Ібалаєв Фасул - старший тренер національної збірної команди України зі змішаних єдиноборств (ММА);

Верняєв Олег Юрійович - шестиразовий чемпіон Європи, чемпіон світу і олімпійський чемпіон з гімнастики.

Пам’ятним Кубком Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту нагороджується:

Анфарович Євгенія Геворківна - керівник міської школи волонтерів «АВА», за активну життєву позицію, вагомий особистий внесок у розвиток волонтерського руху та молодіжної політики міста Харкова.

Почесною грамотою Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту нагороджуються:

Харламов Андрій - за плідну співпрацю, активну життєву позицію, вагомий внесок у всебічний розвиток молоді та створення позитивного іміджу міста Харкова;
Савчук Іван - чемпіон світу з паркуру, каскадер;
[bookmark: _GoBack]Манчак Олександр - віце-президент Харківської обласної федерації боксу;
Татьянченко Карина - за високі досягнення на чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (Італія, 2019 рік); 
Криванич Дарина - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Арцт Анастасія - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Фуртас Денис - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Красніков Іван - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Чмихін Артур - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Батищев Олександр - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Радіонов Микита - за високі досягнення на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік) та просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Кохановський Юрій Сергійович - за особистий внесок з підготовки спортсменів та досягнення ними призових місць під час виступу  на Чемпіонаті світу з кікбоксінгу за версією ВТКА (м. Марина ді Каррара, Італія, 2019 рік);
Остапенко Денис Олександрович - за вагомий внесок в розвиток кікбоксингу ВТКА, фізичної культури та спорту, просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Зубрич Микита Олександрович - за вагомий внесок в розвиток кікбоксингу ВТКА, фізичної культури та спорту, просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Колесніченко Владислав Олександрович - за вагомий внесок в розвиток кікбоксингу ВТКА, фізичної культури та спорту, просування іміджу Харкова як спортивного міста;
Манько Світлана Борисівна - старший викладач Харківської державної академії культури за плідну співпрацю, вагомий внесок у творчий та всебічний розвиток молоді.

