

I. Номинация: 
«Ученики общеобразовательных учебных учреждений»:

1. Екатерина Кравченко 

ученица Харьковской гимназии №46 им. М.В. Ломоносова Харьковского городского совета Харьковской области.

Многократная участница школьных, районных, областных, Всеукраинских олимпиад по химии, биологии и агрономии, стипендиат Президента Украины 2018-2019 годов.

2. Максим Обозный 
 ученик Харьковского учебно-воспитательного комплекса №45 "Академическая гимназия" Харьковского 
городского совета Харьковской области.

Многократный участник школьных, районных, областных, Всеукраинских олимпиад по математике, физике и информатике.
3. Победитель – Даниил Осташев
- ученик Харьковского учебно-воспитательного комплекса №45 "Академическая гимназия" 
Харьковского городского совета Харьковской области.

Многократный участник школьных, районных, областных, Всеукраинских олимпиад по математике, физике, химии, и информатике.
II. «Номинация: 
«Ученики профессионально-технических учебных учреждений»:
4. Анна Бабаян -
ученица Государственного заведения профессионально-технического образования "Харьковское высшее профессиональное училище швейного производства и быта". Победитель Олимпиады по "Охране труда". 
Обладатель ІІ премии конкурса "Ученик года - 2018", в номинации "Лидер года". Победитель номинации "Лучший член ученического парламента". 
Участница проектов благотворительной организации "Сестра милосердия". Участница ХІІІ Всеукраинской философской историко-краеведческой конференции ученической молодежи "Познай себя, свой род, свой народ".

5. Владислав Мирный - 

ученик Государственного учебного заведения "Региональный центр профессионального образования инновационных технологий строительства и промышленности". Победитель областного и призер Всеукраинского конкурса профессионального мастерства профессии "Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования".

Член волонтерского отряда "Плечом к плечу", участник акций "За чистую окружающую среду".
6. Победитель - Степан Кинаш 
- ученик Харьковского областного высшего училища физической культуры и спорта.
Кандидат в мастера спорта Украины по биатлону, бронзовый призер в индивидуальной гонке на Европейском юношеском Олимпийском фестивале 2019, который проходил в столице Боснии и Герцеговины - Сараево.

Чемпион Украины 2019 года среди юношей в масстарте в эстафетной гонке, член молодежной команды Украины.
III. Номинация: 
«Студенты высших учебных заведений I-II уровней аккредитации»:
7. Ксения Блинова -

студентка Харьковского государственного автомобильно-дорожного колледжа Дипломант областной научно-практической конференции "Наука. Биология. Современность". Победитель конкурса военно-патриотической песни в мероприятии, посвященному 72-летию Победы над нацизмом в Европе, Обладательница сертификата и сборника научных трудов Международной научно-практической конференции "Наука и технологии в эпоху информационного общества", а также сертификата за участие в установлении рекорда Украины по массовой игре в "Что? Где? Когда"?. Ксения разработчик радиогазеты к профессиональному празднику "День юриста". Обладательница III премии в областной олимпиаде по вопросам теории и практике организации местной власти.
8. Ирина Овчаренко - 
студентка Харьковского кооперативного торгово-экономического колледжа. Общественный деятель.

Член Молодежного Совета. Участница общегородского проекта «ТЕМА». 

Член волонтерского движения нашего города, принимала участие в таких крупных мероприятиях: Спортивная ярмарка, «Жизнь проекта 3.0», «JuniorZ», капитан команды на презентации нового проекта для молодёжи Харькова «AVA» - это проект создания единой платформы волонтёрства.
9. Победитель – Павел Леженин 
- студент колледжа перерабатывающей и пищевой промышленности Харьковского национального технического университета сельского хозяйства имени Петра Василенко.

Председатель Учебного комитета Совета студенческого самоуправления, член профкома, руководитель волонтерского отряда колледжа, стипендиат Верховной Рады Украины. Участник и делегат многих Всеукраинских и Международных конкурсов, научно-практических конференций и слетов. Участник масштабного проекта «Сюрприз, сюрприз» на телеканале СТБ при поддержке Харьковского городского головы Геннадия Адольфовича Кернеса.
IV. Номинация: 
«Студенты (курсанты) высших учебных заведений 
III-IV уровней аккредитации»:

10. Полина Макагон - 

студентка Харьковского учебно-научного института Государственного высшего учебного заведения «Университет банковского дела», государственного университета питания и торговли, председатель студенческого научного клуба «Аудитор".

Завоевала II место в сеансе одновременной игры шахматного турнира «Двойная защита».

Выпускница Finance Academy 2018 от компании «AB InBev Efes». 
Обладательница 2 премии Всеукраинской студенческой олимпиады по дисциплине «Управленческий учет» 2019.

Награждена почетной грамотой от Украинской ассоциации сертифицированных бухгалтеров и аудиторов.

Лауреат III степени итоговой научно-практической конференции всеукраинского конкурса студенческих научных работ «Учет и налогообложение» - Киев. 
В рамках «Недели науки», Харьков, победитель конкурса на лучшую студенческую работу по теме: «Проблемы развития учета, анализа аудита и налогообложения предпринимательской деятельности». 
11. Даниил Сметан -
студент Харьковского национального университета радиоэлектроники.

Член Ученого совета университета.

Принимал участие в написании Стипендиального положения университета.

Призер университетской олимпиады по «Инженерной и компьютерной графике».
Участник городских культурных мероприятий. 

Обладатель II места в городском конкурсе студенческих проектов «Харьков - город молодежных инициатив» номинация «Харьков - территория успешной карьеры».
12. Победитель – Любовь Харченко -

студентка Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина. Председатель благотворительной организации Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина.

Секретарь научного общества, локальный координатор Постоянного комитета здравоохранения. Организатор социальных, медицинских, благотворительных проектов, победитель научных конференций, призер городского конкурса «Харьков город молодежных инициатив». Отличница образования медицинского факультета.
V. Номинация: «Научная деятельность»:

13. Анна Сергеевна Лихоносова - 

доцент кафедры финансов Национального аэрокосмического университета 
им. Н.Е. Жуковского «Харьковский авиационный институт», доктор экономических наук.
14. Константин Юрьевич Бровко - 
- доцент кафедры физики, электротехники  и электроэнергетики Украинской инженерно-педагогической академии, кандидат технических наук.
Достижения в 2017/2018 годах:

-досрочная защита кандидатской диссертации в 2017;
-две научные публикации в журналах,  входящих в наукометричной базы Scopus;

- 10 статей в международных научных изданиях;

- 4 статьи в профессиональных изданиях;

- участие в 5 научных конференциях, монография;
- научная стажировка International Society for Engineering Pedagogу;

- назначение стипендии Кабинета Министров Украины для молодых ученых.
15. Победитель – Евгений Алексеевич Рыбка - 

заместитель начальника научно-исследовательского центра - начальник отдела организации научно-исследовательской работы научно-исследовательского центра Национального университета гражданской защиты Украины, майор службы гражданской защиты, доктор технических наук.
VI. Номинация: «Культура и искусство»:

16. Елена Владимировна Пуль - 
основательница танцевальной школы PULS DANCE SCHOOL.

Режиссер-хореограф пяти крупных танцевальных спектаклей, владелица бренда одежды «Вселенная». Судья украинских и международных фестивалей современного танца. Режиссер-постановщик танцевальных представлений.

17. Анастасия Шевченко - 
ученица коммунального начального специализированного художественного заведения «Детская школа искусств № 2 им. П.И. Чайковского».

Победительница и лауреат многочисленных международных, всеукраинских, открытых и областных конкурсов и фестивалей исполнительского искусства на народных инструментах.

18. Победитель – Иван Русанов - 
ведущий утреннего телевизионного шоу «Твоё утро» на телеканале «UA: ХАРЬКОВ». Ведущий общегородских мероприятий, концертов, социальных и благотворительных проектов. Директор детского творческого центра «Лавка шалости КАРУСЕЛЬ».
VII. Номинация: «Физическая культура и спорт»:

19. Максим Голубничий- 
ученик Харьковской общеобразовательной школы №168.

Многократный победитель и призер чемпионатов Украины и международных соревнований по плаванию, мастеру спорта Украины по плаванию.
20. Анастасия  Безатосная - 
студентка Харьковской государственной академии физической культуры. Многократная победительница и призеру областных, всеукраинских и международных соревнований, мастеру спорта Украины по самбо, мастер спорта Украины по дзюдо, члену сборной команды Украины.
21. Победитель – Екатерина Шакалова
- студентка Харьковского национального университета внутренних дел.

Многократная чемпионка и призер Украины, чемпион и призер чемпионатов Европы и Мира по панкратиону и грепплингу.
VIII. Номинация: 
«Деятельность в области производства, предпринимательства»:
22. Александр Юрьевич Прокопенко - токарь-расточник 5 разряда гидротурбинного цеха акционерного общества «Турбоатом».
Сделал весомый вклад в изготовление деталей для модернизации и создания нового конкурентоспособного турбинного оборудования различного типа для развития энергетики.
23. Дмитрий Сергеевич Коваленко -
заведующий сектором цифровых комплектных электроприводов и локальных компьютерных сетей локомотивов, член цехового комитета по делам молодежи и спорта.
24. Диплом победителя вручается – Алексею Геннадьевичу Гулому.
Основатель международной торговой сети «Техно Еж», путешественник, спортсмен-экстримал, основатель бизнес клуба EI CEO Club, студент Киево-Могилянской Бизнес Школы. Лично ведет переговоры о сотрудничестве с зарубежными партнерами и производителями техники из Китая, Европы и США. Регулярно выступает с лекциями перед молодыми предпринимателями Харькова и проводит тренинги о бизнесе и его философии.
Обладатель сертификата участника Бизнес-конференции  лучшем спикеру, и Почетной Грамоты за многолетнюю плодотворную культурную деятельность, вклад в развитие студенческого самоуправления, поддержку Национального экономического университета имени Семена Кузнеца.
IX. Номинация: «Деятельность в непроизводственной сфере»:

25. Анастасия Павловна Свобода - 
генеральный директор, продюсер детской киношколы «Nova Moda», автор и постоянная участница популярных ТВ-шоу и крупных проектов.
26. Мария Сергеевна Бурмакина - 
заведующая хореографическим отделением коммунального начального специализированного художественного учебного заведения «Детская школа искусств № 6». Ведущий специалист Федерации чирлидинга и чирспорта Украины, руководитель профессиональной группы поддержки «Loco Dance Team».

27. Победитель – Богдан Владимирович Ткачук -

разработчик системы накопления и подачи воды для отделений гемодиализа коммунального некоммерческого предпринимательства Харьковского областного совета «Областной медицинский центр урологии и нефрологии им. В.И. Шаповала».

Соавтор по разработке запатентованного аппарата для очистки крови тяжелых онкологических заболеваний, кандидат технических наук.
В течение 2017-2018 гг. осуществлял консультации студентов Национального политехнического университета «ХПИ» по вопросам разработки обслуживания медицинского оборудования, проводил экскурсии на базе Областной медицинский центр урологии и нефрологии им. В.И. Шаповала для повышения технического уровня будущих биомедицинских инженеров.
X. Номинация: «Общественная деятельность»:

28. Артем Игоревич Ткаченко - 
председатель постоянной комиссии по вопросам развития международного сотрудничества Молодежного совета при Харьковском городском голове. Организатор общегородских мероприятий и проектов.
29. Максим Анатольевич Наглый - 
члену комиссии по вопросам развития волонтерства Молодежного совета при Харьковском городском голове.

Голова Правовой корпорации Харьковской городской организации ученического самоуправления.

30. Победитель – Алексей Викторович Санин
- члену общественной организации «MultiKultiUA».

Основатель шоу-проекта «Desperados show project». Организатор и активный участник многочисленных общегородских мероприятий.
