Премія «Подолання-2019»

Лауреат премії в номінації «Професіоналізм»  ̶  Лепетюк Олег, м. Харків, адвокат, голова Громадської організації незрячих юристів.
Лауреат премії в номінації «Спорт»  ̶  Литовченко Марина, м. Харків, паралімпійська спортсменка, голова Громадської організації "Необмежені можливості».
Лауреат премії в номінації «Захисник України»  ̶  Воропай Володимир, м. Харків, військовий центру спеціального призначення.
Лауреат премії в номінації «Талановиті діти»  ̶  Цикало Вікторія, м. Харків, переможець Всеукраїнських творчих конкурсів.
Лауреат премії в номінації «Державна служба»  ̶  Твердохліб Ірина, м. Полтава, начальник відділу по роботі з людьми з інвалідністю КЗ «Полтавський міський заклад – центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх».
Лауреат премії в номінації «Гордість України»  ̶  Поламарчук Надія, м. Краматорськ, голова Донецької організації інвалідів ВОІ СОІУ.
Лауреат премії в номінації «Соціальне підприємництво»  ̶  Прохоров Олег, м. Одеса, голова Громадської організації «Спортивний клуб «Одеса-баскет»

Лауреат премії в номінації «Громадська діяльність»   ̶  Надулічний Микола,                              м. Сєвєродонецьк, голова Луганської Асоцiацiї органiзацiй осіб з інвалiднiстю.
Премія у номінації «Професіоналізм»  ̶  Лепетюк Олег, м. Харків,
адвокат, голова Громадської організації незрячих юристів.
Олег Лепетюк, народився у місті Харків. Через хворобу повністю втратив зір у десять років, має інвалідність першої групи по зору. Але відсутність зору не завадила йому закінчити з відзнакою Національну юридичну академію України ім. Я. Мудрого, за спеціальністю «правознавство» і зайняти гідне місце на ринку юридичних послуг. З 2004 року Олег займається адвокатською діяльністю. 

Крім професійної діяльності, він є керівником Харківської громадської організації незрячих юристів, координує реалізацію соціальних проектів, спрямованих на покращення доступу до правової допомоги соціально вразливим верствам населення. Олег відзначений почесними грамотами Харківського міського голови, Харківської облдержадміністрації, є лауреатом премії Харківської міської ради, нагороджений медаллю «За працю і звитягу», кавалер ордену за заслуги III ступеню. 

Щоб досягти таких успіхів, Олегу довелось подолати власні страхи і зробити перший крок до своєї мети. «І спочатку потрібно було для себе породити цю мету, а потім зробити цей важкий перший крок, подолавши всі свої лінощі, всі страхи, всі свої слабкості», ̶  зазначає Олег.

Олег одружений, має доньку і сина. Його хобі  ̶  це музика, гра на гітарі і участь в улюбленому хоровому колективі «Консонанс». А також спілкування з природою, активний відпочинок, гра в шахи, спілкування з друзями. Все те, що дає кожній людині задоволення від життя. Надалі Олег Лепетюк планує покращувати світ, розвивати себе як професіонала, дарувати людям радість від своєї професійної діяльності.

«Я хотів би побажати всім ніколи не впадати у відчай і знаходити в собі сили зробити цей перший крок до своєї мети, цей перший крок до свого успіху», ̶   бажає Олег Лепетюк всім людям, які опинилися у важкій ситуації. 
Премія в номінації «Спорт»  ̶  Литовченко Марина, м. Харків,
паралімпійська спортсменка, голова Громадської організації "Необмежені можливості».
Литовченко Марина, харків’янка, має інвалідність з дитинства, ІІ група, аномалія верхніх та нижніх кінцівок. Але не зважаючи на це, вона отримала вищу освіту, займається настільним тенісом, веде активну громадську діяльність. 
Спочатку Марина не думала, що зможє стати спортсменом, тому завжди для неї було дуже важливо здобуття вищої освіти. Вона закінчила Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна за фахом «соціологія». Але несподівано познайомилася з настільним тенісом і зрозуміла, що дійсно спорт стане найголовнішим видом діяльності в її житті. Не дивлячись на свій фізичний стан, Марина змогла реалізуватися, як спортсмен, і вже в 2016 році на паралімпійських іграх в Ріо-де-Жанейро стала бронзовим призером. У 2018 році вона стала чемпіонкою світу. Була багаторазовим призером чемпіонатів Європи 2015, 2017, 2019 років. 

Крім спорту Марина Литовченко очолюю організацію «Необмежені можливости», яка спрямована на об'єднання людей з інвалідністю та без неї. У майбутньому Марина планує взяти участь у Паралімпійських змаганнях 2020 року у Токіо та здобути вищу нагороду. 
Всім людям Марина бажає любові: «Ставте цілі, досягайте їх, вірте в себе і любіть цей світ».
Премія в номінації «Захисник України»  ̶  Воропай Володимир, м. Харків,
військовий центру спеціального призначення.
Володимир Воропай, корінний харків’янин, чинний військовослужбовець збройних сил України. У січні 2015 року, під час виконання бойового завдання у Донецькій області отримав мінно-вибухове поранення, внаслідок якого була ампутована права стопа. Зараз Володимир пересувається за допомогою протезу. Незважаючи на отриману інвалідність, після тривалого лікування, в 2016 році він повернувся до лав збройних сил України і продовжує виконувати свої обов’язки за призначенням в зоні дії свого підрозділу.

Після поранення Володимир почав займатися доступними видами спорту: кросфітом та легкою атлетикою. Брав участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях «Ігри героїв» та займав призові місця. Також регулярно бере участь в змаганнях «Invictus Games» з легкої атлетики: біг на 100м, стрибок у довжину та штовхання ядра. В 2017 році був учасником міжнародних змагань з волейболу сидячих в Німеччині, грав за дві німецькі команди. 

Після поранення життя Володимира не зупинилося. Він закохався і вдруге одружився. У нього народилася маленька донька, їй зараз півтора року. І взагалі у Володимира з дружиною четверо дітей. 

Володимир бажає всім людям, які потрапили в складну ситуацію і отримали інвалідність: «Не опускайте руки, ідіть до своїх цілей,  досягайте своєї мрії». 
Премія в номінації «Талановиті діти»  ̶  Цикало Вікторія, м. Харків,
переможець Всеукраїнських творчих конкурсів.
Вікторія Цикало, мешкає у місті Харкові, народилася з синдромом Дауна. Як каже Вікторія, вона народилася з хромосомою любові і доброти. Вікторія - студентка Харківського коледжу мистецтв. У майбутньому планує стати режисером, створити свій театр та навчати дітей.
Вікторія творча людина, з самого дитинства вона займається хореографією і брала участь у всеукраїнських та міжнародних змаганнях. У 2019 році на VIII Міжнародному відкритому фестивалі-конкурсі хореографії «THЕ SPIRIT ART» посіла перше місце. 

У вільний час Вікторія любить читати, займатися розтяжкою, допомогати батькам. Також їй дуже подобається мандрувати по різних країнах і виступати.


Всім людям Вікторія Цикало бажає миру і бути щасливими.
Лауреат премії в номінації «Державна служба»  ̶  Твердохліб Ірина, м. Полтава, начальник відділу по роботі з людьми з інвалідністю КЗ «Полтавський міський заклад – центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх».
Ірина Твердохліб, з міста Полтави, травму хребта отримала 26 років тому. Банальна ситуація  ̶  рвала яблука і впала з дерева. Тепер пересувається на інвалідному кріслі.
Ірина громадська активістка. Вона є регіональним представником  Національної Асамблеї людей з інвалідністю України в Полтавській області. Також Ірина єдина жінка в Полтаві, яка пересувається на візку і працює в міській раді на посаді начальника відділу по роботі з людьми з інвалідністю комунального закладу «Спорт для всіх». Ще Ірина викладає в інституті економіки та права, який до речі теж закінчила 10 років тому.

Для того, щоб досягти такого рівня, треба було пройти деякі етапи. Так сталося в житті, що Ірина залишилася з сестрою і сином, які стали поштовхом, щоб вона стала більш активною і більш незалежною, бо вона була відповідальною за їхнє життя. Ірина обожнює свого сина, особливо за те, що він одружився на найкращій дівчині, яка стала її дочкою. Ірина дуже любить землю, любить щось вирощувати та консервувати. Мріє стати нарешті бабусею  і мати власний будиночок з маленьким городом.           

Всім людям Ірина Твердохліб бажає якнайбільше мріяти, «…і щоб здійснилися ваші бажання, треба самому діяти, і тоді до вас потягнуться ваші близькі, ваші друзі, ваші знайомі, і ваша мрія обов’язково здійсниться».

Премія в номінації «Соціальне підприємництво»  ̶  Прохоров Олег, м. Одеса,
голова Громадської організації  «Спортивний клуб  «Одеса-баскет»

Олег Прохоров, одесит. У 25 років зламав хребет і досі вчиться жити цікаво і насичено, пересуваючись на візку. Олег за першою професією льотчик-винищувач. На сьогоднішній день він соціальний підприємець, реалізує проєкти, які необхідні людям з інвалідністю в місті Одеса та Одеській області. Створив спортивний клуб осіб з інвалідністю "Одеса-Баскет". Реалізував проєкт створення пляжів, доступних для всіх відвідувачів у місті Одеса. Нині координує проєкт "Дайвінг-центр" для осіб з інвалідністю, розвиває туристичний напрямок. Він є головою обласного товариства осіб з інвалідністю. Був радником губернатора. 

Для того щоб досягти успіху в житті, Олег вважає необхідним подолати жалість до себе і кожен день лінощі. Все інше не залежить від стану інвалідності. 
Олег одружений, має сина Ярослава. Кохана дружина, сім'я, домашні тварини, квіти, які вирощує дружина, і постійна любов до неба роблять його життя насиченим і цікавим.

У цьому році, внаслідок шторму в Одесі, пляж в дайвінг-центрі для людей з інвалідністю значно зменшився, тому Олег мріє здійснити проєкт по зміцненню берегозахисту в цьому районі, а ще вилетіти самостійно на ультралегкому літаку з ручним керуванням.

Олег Прохоров бажає всім людям з інвалідністю переступити через свою ваду, працювати, любити один одного та отримувати радість від життя.
Премія в номінації «Гордість України»  ̶  Поламарчук Надія, м. Краматорськ,

голова Донецької організації інвалідів ВОІ СОІУ.
Надія Поламарчук, місто Краматорськ Донецької області. Народилася здоровою дитиною, але у три роки захворіла на поліомієліт і залишилася на все життя людиною з інвалідністю. Незважаючи на свою хворобу, Надія створила сім'ю, має вищу освіту, стала головою найбільшої організації людей з інвалідністю в Донецькій області. Дуже рано Надія зрозуміла, що її призначення  ̶  допомагати людям. Завдяки участі та ініціативі Надії була заснована Всеукраїнська газета «Берег надії», створений реабілітаційно-оздоровчий центр для людей з інвалідністю «Співдружність» на Славкурорті, відкритий Донбаський міжрегіональний центр професійної реабілітації осіб з інвалідністю, збережений санаторій «Слов’янський» та Донецька обласна лікарня відновного лікування і зроблено ще багато корисних проєктів для осіб з інвалідністю. 
У Надії чудова сім'я: донька, онука, золоті зяті, які надихають, підтримують і роблять все можливе, щоб підтримати Надію, її громадську організацію і проєкти, спрямовані на  створення гідних умов життя для осіб з інвалідністю. Весь свій вільний час Надія віддає громадській роботі. Її самовіддана праця була відзначена нагородами України: орденом княгині Ольги ІІ та ІІІ ступенів, ювілейною медаллю до 75-річчя Донецької області, Відзнакаими Мінсоцполітики, Фонду соцзахисту, Кабінету МіністрівУкраїни. 
Мрія Надії  ̶ щоб майбутні покоління людей з інвалідністю жили в рівних умовах, у доступній країні. 
Премія в номінації «громадська діяльність»   ̶  Надулічний Микола, м. Сєвєродонецьк,
голова Луганської Асоцiацiї органiзацiй осіб з інвалiднiстю.
Микола Надулічний, місто Сєвєродонецьк, голова Луганської асоціації організацій осіб з інвалідністю. У 2011 році стався нещасний випадок, в наслідок якого він отримав травму: перелом шийного відділу хребта. Після того пересувається в інвалідному візку. При цьому Миколу не можна назвати людиною, яка «сидить на місці». Про свій стан Микола говорить так: «Я не можу повною мірою спертися на свої обидві ноги. Зате усвідомив наявність більш надійної опори – це моя сім'я». Дорогі серцю люди і особистий досвід змушують його допомагати іншим. Метою своєї діяльності Микола вважає допомогу людям з інвалідністю, бажання стати для них прикладом, показати, що можна жити повноцінно і щасливо, незважаючи на фізичні обмеження. Тому в 2017 році він створив громадську організацію людей з інвалідністю і навчився бачити можливості там, де є проблеми, знаходити партнерів серед представників міжнародних організацій, органів влади, бізнесу. Його активність на Луганщині не залишилася непоміченою – у 2017-му він отримав премію «Людина року».

Війна стала для Миколи черговим важким випробуванням. Йому довелося залишити рідне місто, свій будинок, близьких людей, бізнес. І знову почати все практично з нуля. Але він не звик здаватися. Кожен день Микола намагається зробити Луганську область більш доступною для людей з інвалідністю. 

Вільного часу у Миколи замало, але, коли він з'являється, він проводить його зі своєю сім'єю: коханою дружиною, дітьми і мамою. Він навчився цінувати кожну мить і розділяти цю радість життя з найдорожчими людьми.

Микола Надулічний бажає всім людям, які потрапили в складну ситуацію і отримали інвалідність, не опускати руки, іти до своїх цілей, досягати своєї мрії.

