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ЗВЕРНЕННЯ
Харківської міської ради
до Прем'єр-міністра України Гончарука О.В.
Вельмишановний Олексію Валерійовичу!
Депутати Харківської міської ради занепокоєні ситуацією, що склалася на одному з найбільших теплопостачальних підприємств України - комунальному підприємстві «Харківські теплові мережі».
[bookmark: _GoBack]З метою забезпечення сталої роботи КП «Харківські теплові мережі» Харківською міською радою у 2018-2019 рр. з бюджету міста Харкова комунальному підприємству направлено кошти: на фінансову підтримку в розмірі 554,5 млн грн, на реконструкцію теплових мереж - 61,9 млн грн, на придбання спецтехніки - 104,5 млн грн. Також комунальним підприємством було отримано ряд стабілізаційних кредитів. Крім того, Харківська міська рада виступала гарантом виконання КП «Харківські теплові мережі» зобов’язань перед НАК «Нафтогаз України» та ДК «Газ України» на суму заборгованості за договорами про реструктуризацію заборгованості за спожитий природний газ. На жаль, на цей час фінансовий стан КП «Харківські теплові мережі» не покращується, а значно ускладнюється.
Це обумовлено дією Порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов’язки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2014 № 217 (далі - Порядок розподілу коштів), який обмежує можливості теплопостачальних підприємств щодо здійснення своєї фінансово-економічної діяльності самостійно.
Відповідно до Порядку розподілу коштів пріоритетними є оплата за спожитий газ, а вже потім виплата заробітної плати та сплата податків, які є першочерговими платежами згідно із Законом України «Про оплату праці» та Податковим кодексом України.
Норми Порядку розподілу коштів передбачають розподіл надходжень від споживачів відповідно до відсотків, затверджених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. При цьому при визначенні нормативу відрахувань на користь НАК «Нафтогаз України» (п. 20 Порядку розподілу коштів) застосовується коефіцієнт рівня розрахунків за договорами купівлі-продажу (постачання) природного газу з постачальником природного газу із спеціальними обов’язками (так званий коригуючий коефіцієнт).
Результатом застосування коригуючого коефіцієнту є збільшення відрахувань з розподільчого рахунку на користь НАК «Нафтогаз України». Таким чином, покриття суми недоплат споживачів теплової енергії відбувається лише за рахунок теплопостачальних підприємств. Вирішення всіх проблем, пов’язаних із низькою платоспроможністю населення (питома вага якого в структурі споживачів становить більше 87 %) та несвоєчасною сплатою за теплову енергію, спожиту бюджетними установами, покладається лише на одну ланку системи теплоенергетики - КП «Харківські теплові мережі».
Внаслідок цього у підприємства в розпорядженні залишається мінімум коштів, яких недостатньо навіть для виплати заробітної плати та сплати податків, не кажучи вже про оплату рахунків за електроенергію і воду, витрати для підтримання нормальної роботи технологічного обладнання. Таким чином, кожного року лише за рахунок застосування коригуючого коефіцієнту КП «Харківські теплові мережі» втрачає більше 300 млн грн.
Також Порядок розподілу коштів при встановленні нормативу відрахування грошових коштів не враховує такий важливий аспект роботи теплопостачальних підприємств, як сезонність. Частка постійних витрат теплопостачального підприємства у літній період значно зростає. По КП «Харківські теплові мережі» цей відсоток у літній період складає більше 40% замість затверджених 10%. Найбільшу частину постійних витрат становлять витрати на заробітну плату та податки до неї, а також витрати на виконання робіт по підготовці до опалювального сезону та на виконання затверджених інвестиційних програм. За умови дії нормативу відрахувань, встановленого Порядком розподілу коштів, ці витрати залишаються зовсім не профінансованими. Більшість теплопостачальних підприємств вимушені у міжопалювальний період вдаватися до таких непопулярних заходів, як перехід на неповний робочий тиждень, що призводить до відтоку кваліфікованих кадрів.
Незважаючи на вжиті Харківською міською радою заходи, протягом останніх років підприємство працює у важких економічних умовах, пов’язаних з обмеженням грошових коштів. На цей час склалася вкрай складна фінансово- економічна ситуація на КП «Харківські теплові мережі».
Ураховуючи вищезазначене для забезпечення стабільної роботи галузі теплоенергетики пропонуємо внести такі зміни до Порядку розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання для проведення розрахунків з постачальником природного газу, на якого покладено спеціальні обов’язки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.06.2014 №217:
· відмінити застосування коефіцієнту рівня розрахунків за договорами купівлі-продажу (постачання) природного газу з постачальником природного газу із спеціальними обов’язками (так званого коригуючого коефіцієнту), який збільшує відрахування з розподільчого рахунку на користь НАК «Нафтогаз України» (п. 20 Порядку розподілу коштів);
· внести зміни до п. 23, передбачивши у складі граничного нормативу перерахування коштів на поточний рахунок теплопостачальної або теплогенеруючої організації витрати на електричну енергію за структурою діючого тарифу;
- доповнити п. 12 Порядку розподілу коштів таким положенням: «Норматив перерахування коштів розраховується з урахуванням структури витрат на опалювальний та міжопалювальний період окремо».
Ураховуючи важливе значення порушеного питання, просимо Вас, вельмишановний Олексію Валерійовичу, сприяти якнайшвидшому його вирішенню та про результати повідомити Харківську міську раду для подальшого інформування територіальної громади міста Харкова.
Звернення схвалено рішенням 33 сесії
Харківської міської ради 7 скликання від 26.02.2020
